

1	Műsor	angol = English	német = Deutsch	francia = français
2	FIG	ENIG	ENIG	FR
3	Hasonlítsa és kezelje (művati) lámpatesthez! Biztonsági előírások az (művati) lámpán szerepel fel és helyezze szerelje a lámpatestet. Olvassa meg ezt az útmutatót. A termékben, a termék adatlábján és a használati útmutatóban többször ábrákat tartalmaz a figyelemre való tekintet vegye figyelembe.	Usage and operation instructions for light fitting! For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning signs into consideration.	Bedienungs- und Gebrauchsanweisung zu Leuchtkörper! Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufmerksam Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.	Instructions d'installation et d'opération pour le montage lampe! Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
4	A lámpatest felszerése, szerelése helyezésre vagy javításra előtt (használat előtt) le kell az áramot. (Célszerű) kioldani az adott áramkörrel biztosító kioldóműt, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyasztócentrummal konzultálni.	Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit securing the circuit in question or if you do not know which one is the circuit, then, to switch off the circuit of the consumption meter.	Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegnerliche Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig ist die den gegnerlichen Stromkreis sichernde Kleinraumautomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Nebenschalter.	Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever le tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les cotes coupe-circuit du compteur de consommation.
7	A lámpatest felszerését és üzembe helyezését csak szakképzett végzettségű! (A gyártó a szabványon belülről és a használati útmutató előrelátó kármentesítését nem vállal felelősséget).	The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!	Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!	Le produit n'est apte qu'à l'installation intérieure
22	A gyártó a szabványon belülről és a használati útmutató előrelátó kármentesítését nem vállal felelősséget.	The product shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.	Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unzureichenden Anschlusses und Gebrauchs entstehen.	Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des câbles électriques
28	Indoors/Indoors/Indoors	Fixed light fitting	Ortsbestimmter Leuchtkörper	Montage Lampe fixe
16	A termék csak beltéri használatra alkalmas.	The product is only suitable for inside usage.	Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.	Le produit n'est apte qu'à l'illumination intérieure
8	A lámpatestet összeszerelés előtt a mellékelt ábra szerli.	The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.	Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigeigte Abbildung.	Le dessin inclut aide dans le montage des montage lampe.
31	A lámpatestet felszerelésénél vizsgáljon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábel.	Remove the screws, locking the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.	Die Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unzureichenden Anschlusses und Gebrauchs entstehen.	Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des câbles électriques
10	A vezetékek színeitől és a kódszámoktól: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és 1. kódszámú vezeték esetén: zöld sárga földvezető.	The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I green-yellow earthing conductor.	Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)/Phasieleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse I grün - gelb = Schutzleiter	Les codes couleur des câbles sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe d'isolation, vert jaune = conducteur antisécho
558	A fényforrás cseréjéhez vagy eltávolításához először csatlakoztassa le a hálózatról. Csak megfelelő szigeteltől vezetékre és a fényforrás rögzítő csavarokhoz, ezután a fényforrás az eltávolított a készülékből.	In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws, locking the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.	Um die Lichtquelle austauschen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie mit einem Schraubendreher die Schrauben, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann können Sie die Lichtquelle aus dem Gerät entnehmen.	Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord le débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
491	Ez a termék egy «G»energiatárolási osztályú fényforrást tartalmaz.	This product contains a light source of energy efficiency class «G».	Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzkategorie «G».	Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique «G».
140	A lámpatest fényerőszabályozással történő működésére nem alkalmas.	The lamp is not designed for dimmer.	Die Lampe ist für Benutz mit Lichtstärkeregler nicht geeignet!	Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.
275	Egyszerűségnek megkönnyítése érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED diódákkal!	LED light source, please do not stare at lights for long time!	Für Ihre Gesundheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!	Pour votre santé, évitez tout contact direct avec vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED.
485	A lámpa memóriafunkcióval rendelkezik: • távirányítással történő be-kioldással esetén • fal kapcsolóval történő be-kioldással esetén	The lamp has a memory function: • when switching on/off using the remote control • when switching on/off using the wall switch	Die Lampe verfügt über eine Gedächtnisfunktion • beim Aus-/Einschalten mit der Fernbedienung • beim Aus-/Einschalten mit dem Wandschalter	La lampe est munie d'une fonction mémoire • en cas de mise en arrêt/mise en marche au moyen d'une télécommande • en cas de mise en arrêt/mise en marche au moyen d'une prise murale
300	A termék 2x3 AAA 1.5V elemmel is működhető. Az elemek behelyezése esetén figyeljen a helyes polaritásra. (DO NOT)	The product can also be operated with 2 AAA 1.5V batteries. When installing the batteries, make sure the polarities are positioned correctly.	Das Produkt kann mit 2 AAA 1.5V Batterien genutzt werden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die Polarität.	L'appareil fonctionne avec 2 piles AAA de 1.5 V aussi. Veuillez à respecter la polarité pendant la mise en place des piles.
120	Csak a gyártó által előírt teljesítményű akkumulátor használjon!	Use only batteries with capacity required by the manufacturer.	Verwenden Sie bitte nur einen Akku mit vom Hersteller vorgeschriebener Leistung.	N'utilisez que la batterie puissante prescrit par le producteur.
121	Ne throw away the used batteries as household waste.	Do not throw away the used batteries as household waste.	Entwerfen Sie den alten Akku nicht mit dem Haushaltsmüll!	Ne jetez pas la batterie usée dans les déchets domestiques
122	Akkumulátor-cseréje során figyeljen a helyes polaritásra.	Pay attention to the correct polarities when you replace the batteries.	Beim Ausschalen des Akkus bitte auf die richtige Polarisation achten.	Les de changement de la batterie vérifiez la polarité correcte.
125	A termékkel együtt szállított izozka / fényforrás akkumulátorra a garancia nem vonatkozik!	No guarantee covers bulb/light tubes/battery supplied with the product!	Die Garantie erstreckt sich nicht auf die zum Produkt mitgelieferten Leuchtmittel/Leuchtstoffröhren/Akku!	La garantie n'est pas valable pour les ampoules/les tubes luminescents/pour les batteries!
555	Rábalux Zrt. igazolja, hogy a [cikkszám] típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőség nyilatkozat teljes szövege elérhető a következő internetes címen: www.rabalux.com	Hereby, Rabalux Zrt. declares that the radio equipment type [cikkszám] is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.rabalux.com	Hiermit erklärt Rabalux Zrt., dass der Funkanlagetyp-[cikkszám] der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.rabalux.com	Le soussigné, Rabalux Zrt, déclare que l'équipement radioélectrique de type [cikkszám] est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: www.rabalux.com
90	Hulladék használat	Waste disposal	Entsorgung	Élimination
174	A szeparált gyűjtés szimbóluma azt jelenti, hogy a terméket elkülönítetten kell gyűjteni, tehát meg kell különböztetni a hulladékot a városi szemetestől. A hulladék termékek veszélyes anyagokat, levegőtelen és komponenseket tartalmazhat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és ennek következtében veszélyesnek az emberi egészségre és életre. Többnyire a hulladékokat nem ártalmatlanítják.	The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, inorganic and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and the environment. Hazardous waste is not usually treated as unsorted municipal waste.	Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d.h. es darf nicht in derselben Container wie Hausabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gase und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Hausabfall entsorgt werden.	Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux ou peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal non trié.
91	Ne dotja a lámpát a háztartási hulladék közé	Do not dispose of lamp in household waste.	Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll!	Ne jetez pas la lampe usagée avec les ordures ménagères.
92	Kérje meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát elhelyezésére közzététel.	Ask your community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.	Einbringen Sie sich in Ihre Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und schadstofffreien Entsorgung.	Remettez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une élimination écologique et autorisée.
280	A Rábalux 5 év garanciát vállal a LED fényforrásokra. A garancia csak baleset vagy meghibásodás (átlagos napi 2,5 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük, őrizze meg a vásárlási igazoló bontást. A hibás terméket vissza a vásárlás helyére.	Rabalux gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.	Die Rabalux übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.	Rabalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (2,5 heures par jour en moyenne). Pour faire jouer la garantie, veuillez garder la quittance et retourner le produit défectueux au point de vente.
26	A terméknek minden esetben meg kell felelnie a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60989: 60989)	Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60989: 60989)	Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften EN 60989	Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valables (EN 60989)
557	Importőr: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfa u. 5. Származási hely: Kína	importer: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfa u. 5. Place of Origin: China	Importeur: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfa u. 5. Herkunftsort: China	Importateur: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfa u. 5. Lieu d'origine: Chine

română > Română	izvor > izvor	izvor > izvor	izvor > slovenščina
Indicații cu privire la folosirea și manipularea corpului de iluminat Pentru siguranța Dumeavoastră vă rugăm să montați și să puneți în folosință corpul de iluminat potrivit indicatorilor prezentați. Vă rugăm să păstrați prezentați indicații. Vă rugăm să identificați deservisele care sunt înlocuite pe produs, pe tabelul produsului și în indicațiile de utilizare. Vă rugăm să țineți cont de instrucțiunile de avertizare.	Uputabno za uporabo i rukovanje. Rad Vade bezbednosti, montažu i rukovanje svetilke na osnovu uputstva. Uputstvo sadrži: Identifikuje silku, križotvore, koje se nalaze na proizvodu, upotrebljavajući natpisne obavješnice uzeti u obzir.	Upitstvo za uporabu i rukovanje rasvetljenjem Rad Vade sigurnosti, montažu i korištenje rasvetljenja tijela vidljive na osnovu uputstva. Uputstvo čuva: Identifikuje silku, koje se nalaze na proizvodu, u deklaraciji proizvoda i u uputstvu, pridržavajući se upozorenja.	Navodilo za uporabo in upravljanje s svetilko. V internetni udele namotaj po navodilo montaže in stavilne svetilke v obzir. Odranite to navodilo, identifikacije silke navajane na izdelku, na deklaraciji izdelka in v navodilu za uporabo, upošlejte vsake napake.
Avizate de montare, punerea în folosință sau repararea corpului de iluminat este obligatorie scoaterea de sub tensiune a circuitului respectiv. Este indicat a se lucia automată care asigură alimentarea circuitului respectiv sau dacă nu curățându-se dispozitiv care automat este vorba, alinați decizia minterținutătoare responsabilă de corectare.	Pre montaj, stăvirea i pogon, il popravka, obavezno skineti napon sa dntog strujnog kruga. Simvolično je najbiti opaziti: dntog kruga, ako niste sigurni koji je taj, onda isključite opaziti kod broja.	Prije montaže, stăvirea i pogon, il popravka rasvetljenog tijela, obavezno isključiti napon dntog strujnog kruga. Preporučeno je isključiti opaziti dntog strujnog kruga, ako niste sigurni koji je taj, onda isključite glavnu sklopku kod broja.	Pred montažem, obratovanjem il popravkom dnti tokovni krog treba je sprosti napetost. Simbolno je silku mali avizirati, il znanje dnti tokovni krog, al de ne veste, kasteri je ta, tedaj malo prekinjo tokovna.
Montarea și punerea în funcțiune a corpului de iluminat poate fi realizată doar de personal de specialitate.	Montaj, lampe i stăvirea i pogon može izvršiti samo stručna osoba.	Montažu rasvetljenog tijela i stăvirenje i pogon može izvršiti samo stručna osoba!	Montiranje in stăvirenje svetilke v obzir sme izvrševati le strokovnjaki!
Produsul nu este potrivit în ceea ce privește responsabilitate pentru daunele sau accidente produse datorită legii sau utilizării necorespunzătoare a produsului.	Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu i nezgodu, nastalu zbog neispravne montaže, li neadekvatnog korištenja.	Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu i nezgodu, nastalu zbog neispravne montaže, li neadekvatnog korištenja.	Proizvajalec za morebitne škode in nezgode iz nestrokovne priključitve in uporabe ne prevzema odgovornost.
Corp de iluminat în loc de un bec.	Faza lumina.	Faza rasvjetlenje.	Faza svetilke.
Produsul este potrivit pentru folosirea în interio.	Proizvod je namijenjen samo za unutrašnjost uporabu.	Proizvod je namijenjen samo za uporabu u unutrašnjem prostoru.	Izdelček je primeren le za notranjo uporabo.
Asamblarea corpului de iluminat este ajutată de imaginea produsului.	Sastavljanje lampe izvršiti prema priloženoj silki.	Kod sastavljanja rasvetljenog tijela poznače priložena silka.	Pri sestavljanju svetilke pomagajo priložene silke.
La montarea corpului de iluminat urmăriți să nu deteriorați cablurile electrice.	Prilikom montaže lampe pazite da ne oštete elektrici kabel.	Kod montaže rasvetljenog tijela pazite da ne oštete elektrici kabel.	Pri montiranju svetilke pazite da ne poškodujete elektricijnega kabla.
Marcarea cu colorii a cablurilor este următoarea: negru sau maro (L) = cablu de fază, albastru (N) = cablu nul, și în cazul corpului de iluminat cu oclasa de înaltătensiune L = verde/galben = împământare.	Značenje kablova prema bojama: crna il smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, il kod lampi sa L stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.	Označavanje kablova prema bojama: crna il smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, il kod rasvetljenog tijela sa L stupnjem zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.	Barvna zaznamovanje vod so naslednja črna al jiva (L) = faza vod, modra (N) = nevtralen vod, in v primeru svetilke z zaščito pred dotikom zeleno-rumena = zaščito vod.
Pentru a înlocui sau săsa surasa luminosa, în primul rând deconectați-o de la priză folosind priză de siguranță care menține sursa luminosa în locul ei cu ajutorul unei surubelnițe, apoi și sursa luminosa poate fi scosă din dispozitiv.	Da biste zamijenili ili uklonili izvor svjetlosti, prvo ga isključite iz električne mreže. Potomcu otključajte utičnik za utičnik koji čuva izvor svjetlosti na mjestu, a zatim se izvor svjetlosti može ukloniti il sa uređaja.	Za zamjenu il uklaanje izvora svjetlosti, prvo ga isključite iz napajanja. Otključajte utičnik vijke koji izvor svjetlosti čuva na mjestu, a zatim s uređaja možete ukloniti izvor svjetlosti.	Če želite zameniti al odstraniti vir svetilobe, ga najprej vključite iz električnega omrežja. Z napajanjem odstranite vijke, il držite vir svetilobe na mestu, nato je lahko vir svetilobe odstranite iz naprave.
Acest produs conține o sursă de iluminat cu oclasa de eficiență energetică <D>.	Ovaj proizvod sadrži izvori svjetlosti klase <D> energetske efikasnosti.	Ovaj proizvod sadrži izvori svjetlosti klase energetske učinkovitosti <D>.	Ta izdelki vsebuje svetilnice vir razreda energetske učinkovitosti <D>.
Ne se recomandă folosirea sau regularea de intensitate de lumină.	Svetiljke ne može se koristiti sa regulatorom za jačinu svetlosti.	Rasvetljeno tijelo nije pogodno za korištenje s regulatorom jačine svetla.	Svetilka ni namijenjena za regulacijo svetločine.
Pentru sântăreala Divs evlaj contactați vizual înregistrat cu diodele luminoase LED.	Zbog obavljanje zadržite nemojde da gledate dugotrajno u svetilke LED diode.	LED izvor svetla - nemojde gledati u izvor duže vrijeme!	LED izvor svetlobe - prosimo ne strahite u svetilke dal časa.
Lampa are o funcție de memorie: - în cazul porniri / opriri cu telecomanda - în cazul porniri / opriri cu un întrerupător de perete	Lampa ima memorisjku funkciju: - pri uključivanju / isključivanju daljinskim upravljačem - prilikom uključivanja / isključivanja zidnim prekidačem	Svetiljka ima memorisjku funkciju: - pri uključivanju / isključivanju daljinskim upravljačem - prilikom uključivanja / isključivanja zidnim prekidačem	Luzka ima pomnilniško funkcijo: - pri vklopu / otklopu z daljinskim upravljalnikom - pri vklopu / otklopu s stianskim sklopikom
Produsul poate fi alimentat și cu baterii AAA 1.5V. Când instalați baterie, asigurați-vă de poziționarea corectă a polaritatii.	Napajanje uređaja može se vršiti il sa dve baterije AAA 1.5V. Prilikom postavljanja obratite pažnju na pravilan polaritet.	Napajanje uređaja može se vršiti il sa dvije baterije AAA 1.5V. Prilikom postavljanja obratite pozornost na pravilan polaritet.	Napajanje te naprave lahko poteka tudi z dvema 1.5 V baterijama tipa AAA. Pri namestitvi baterij pazite na praviho polariteto!
Folosiți numai acumulatori cu depunere prescristă de producător	Koristiți samo akumulatori propisane jačine	Koristite samo akumulator jačine koja je propisana od strane proizvođača	Porabite le akumulator s predpisanim učinkom od proizvajalca
Nu aruncați acumulatorii în depunere menajere	Ispraznjeni akumulatori ne bacite među komunalno smeće	Ispraznjeni akumulatori ne bacajte u komunalni otpad	Izpraznjena akumulatorja ne vržite među domače smeti
La schimbă acumulatorilor separați-vă cu oclășăta este corectă	U slučaju zamene akumulatora razdri se oclășta	U slučaju zamene akumulatora razdri se oclășta	Pri zamenjanju akumulatorja spošlejte pravilno oclăšanje.
Garanzia nu este valabilă pentru becurile / tuburile luminescente/acumulatorii care au fost înlocuiți.	Garancija se ne odnosi na sijalice/svetilone cevialumulatorne spojavane zajedno s proizvodom.	Garancija se ne odnosi se na žarulje / svjetlosne cijevi / akumulator, koji su isporučeni zajedno s proizvodom.	Garancija ne velja za žarnice/svetilobne cevialumulator, ki so isporučeni skupaj z izdelkom.
Pri prezentării, Rabalux Zrt. declară că tipul de echipament radio oclășășat este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE.	0	Rabalux Zrt. ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [oklășășat] u skladu s Direktivom: 2014/53/UE. Čitav tekst EU izjave o skladnosti dostupan je na slijedećoj internetskoj adresi: www.rabalux.com.	Rabalux Zrt. potrdjuje, da je tip radijske opreme [oklășășat] skladen z Direktivo 2014/53/UE. Čitavo besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: www.rabalux.com
Stocizarea deseurilor	Ostaci material	Reciklaži otpada	Postavna uporaba odpadkov
Simbol pentru colectarea separată a deeurilor înseamnă că produsul trebuie să fie colectat separat, de ex., nu poate fi pus în acelasi container cu deeurile menajere. Produsul uzat poate conține substanțe periculoase, amestecuri sau componente care pot polua mediul și, în consecință, pune în pericol sănătatea și viața oamenilor. Nu se poate cașa ca deeurii municipale nesortate.	Simbol za odvojeno sakupljanje otpada znači da se proizvod mora prikupiti odvojeno, odnosno, ne može se staviti u isti kontejner sa komunalnim otpadom. Upotrebeni proizvod može da sadrži opasne supstance, smesle i komponente koje mogu zagađivati životnu sredinu i posledično ugroziti zdravlje ljudi, ne može se odložiti kao nesortiran komunalni otpad.	Simbol za odvojeno prikupljanje otpada znači da se proizvod mora prikupiti odvojeno, odnosno, ne može se staviti u isti spremnik s općim otpadom. Korišteni proizvod može sadržavati opasne tvar, regulavne i sastojke koji mogu zagađivati okoliš i posledično ugroziti ljudsko zdravlje ljudi, ne može ga se odložiti kao nezavršeni komunalni otpad.	Simbol za ločeno zbiranje odpadkov pomeni, da je treba izdelki zbirati ločeno, torej ga ni mogoče odložiti v isti zabojnik s komunalnim odpadki. Uporabljeni izdelki lahko vsebuje nevarne snovi, smesi in komponente, ki lahko onesnažajo okolje in posledično ogrozi zdravje in življenje ljudi. Ni ga mogoče odložiti med nesortirane komunalne odpadke.
Nu aruncați lampa înre deeurile casnice	Ne bacajte lampu u komunalni otpad	Ne bacajte lampu u kućni otpad	Ne metite svetilko v gospodarski odpadke
Întotdeauna utilizați locașe înlocuite cu tratarea deeurilor în legătură cu folosirea dispozitivului în mod corect.	Intenzivno se kod lokalne institucije za prikupljanje otpada u interesu ekološke obrabe odpadaka.	Intenzivno se kod lokalne institucije za prikupljanje otpada u interesu ekološke obrabe odpadaka.	Intenzivno se pri recikliranju odpadka za odloavo odpadkov v interesu obdelave odpadkov il sklada s gradbenimi odpadki.
Rabalux oferă cinci ani garanție pentru sursele de lumină cu LED-uri. Garanția este valabilă doar dacă produsul este folosit pentru acasă, utilizarea 2.5 ore pe zi în medie). Pentru a beneficia de această garanție, vă rugăm, păstrați bonul fiscal care atestă achiziția. Rețunajul produsului defect de unitatea de la care ați cumpărat.	Rabalux prăba garancija u periodu od 5 godina na LED izvore svjetlosti. Garancija važi samo u slučaju uporabe kod privatnih potrošača (prosječna dnevna upotreba od 2,5 sata). Za ostvarivanje garancijskog prava obavezno treba da se sačuva priznaka koja potvrđuje kupovinu. Proizvod s greškom vratite proizvođaču kod kojeg ste kupili proizvod.	Rabalux prăba garanciju u periodu od 5 godina na LED izvore svjetlosti. Garancija važi samo u slučaju uporabe kod privatnih potrošača (prosječna dnevna uporaba od 2,5 sata). Za ostvarivanje garancijskog prava obavezno sačuvaite priznaku koja potvrđuje kupnju. Proizvod s greškom vratite proizvođaču kod kojeg ste kupili proizvod.	Rabalux daje 5 leta garancije za svetilke LED. Garancija je veljavna le za stanovanjsko rabo (povprečno uporaba 2,5 ur na dan). Za uveljavljanje garancije, prosimo, shranite račun. Blago z napako vrnite na mesto nakupa.
Produsele conținute în foliatale prevădite de Europene conștinutează (EN 60598)	Proizvod u svakom pogledu odgovarajući odrednim propisima Evropske Unije. (EN 60598)	Nati proizvod u svakom pogledu odgovarajući odrednim propisima Evropske Unije. (EN 60598)	Nasi izdelki v vsakem primeru ustrezajo Evropskim predpisom (EN 60598)
Importator: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfejs u. 5. Origen: China	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfejs u. 5. Zemlja porekla: Kina	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfejs u. 5. Zemlja porekla: Kina	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfejs u. 5. Država izvora: Kitajska

Valsts valodas	Valsts valodas	Valsts valodas	Valsts valodas	
Latvian	Russian	Ukrainian	Polish	
Latvian	Russian	Ukrainian	Polish	
<p>Galvenā lietošanas instrukcija Drošības norādījumi LED gaismekļa montāžai un ekspluatācijai ir jābūt saskaņā ar instrukciju. Saglabājiet šo instrukciju. Identificējiet zīmējuma uz produkta, uz produkta datu plāksnītes un instrukcijās, un ņemiet vērā ieteikumus.</p> <p>Pirms gaismekļa montāžas, ekspluatācijas vai labošanas atsevišķi elektriskā tīkla ir jābūt no slēgtam avotam. Vai citādi arī atsevišķi elektriskā tīkla drošības, vai, ja nepieciešams, kurš ir drošības atsevišķi patērētāju skaitlās drošības.</p> <p>Gaismekļa uzstādīšanu un pārbaudi ekspluatācijai drīkst veikt tikai kvalificēti speciālisti.</p> <p>Rādītāji nepareizas darbības par regulāriem bojājumiem vai negadījumiem, kas radās neatkarīgi no savienojuma un lietošanas nosaukuma.</p> <p>Elektriskās drošības</p> <p>Produkts ir piemērots lietošanai tikai iekšpusē.</p> <p>Uzstādot gaismekli, ir jāizmanto preventīvās shēmas.</p> <p>Uzmanieties, lai gaismekļa uzstādīšanas laikā netiktu bojātas elektriskie vadi.</p> <p>Vienā krāsā kodli ir jābūt melns vai brūns (L) = fāzes vads, zils (N) = neitrālais vads, un gaismekļiem ir 3 fāzesvadu sistēmās: zaļgais ir zāģaizsardzība.</p> <p>Ja norādīts vai norādīts gaismas avotus, vispirms atvienojiet to no elektroklāja. Atvienojiet avotus ar drošības, kas ir gaismas avotu vied, lai gaismas avotu var liktu arī no ķermeņa.</p> <p>Sa rūpīgiem saturs gaismas avotus, kuri enerģētiskā efektivitātes klase ir <D></p> <p>Lampai nav paredzēti pārslēgšanas regulatori.</p> <p>LED gaismas avotus, izvēloties gaismā pārslēgēt.</p> <p>Lampai ir atļauts funkcionēt: - iekšējās izmantošanai ar slāpētājus - iekšējās izmantošanai ar sienas slāpētājus.</p> <p>Ierīce darbojas arī ar ātrām AAA 1.5 V baterijām. Ievietojiet baterijas, iekšpusē, kā norādīts šajā garanti.</p> <p>Lietojiet tikai baterijas, kuru jauda atbilst ražotāja ieteikumiem.</p> <p>Nepareizi izvērtējot baterijas nāpārmērības atkritumus.</p> <p>Nepareizi izvērtējot baterijas nāpārmērības atkritumus.</p> <p>Garantija neattiecas uz produkta komplektācijā iekļautajām spējām elektronu baterijām.</p> <p>Ar šo Raibulax ZR detektors, kas ražotājs ir izstrādājis atbilst Drošības 2014/53/ES. Pils ES atbilstības deklarācijas teksts ir pieejams šādā interneta vietnē: www.raibulax.com</p> <p>Atkritumu atbilstība</p> <p>Dabā atkritumu savākšanas simbols norāda, ka prece ir jābūt atsevišķi, LL, to nevienā veidā nedrīkst lietot ar sadzīves atkritumiem. Izmantojot produktus var būt lietot bīstamas vielas, mēslojuma un sadzīves atkritumus, kas var radīt arī nelabvēlīgu ietekmi uz vidi un uz apkārtējās vides veselību un drošību. To nevienā veidā nedrīkst lietot ar sadzīves atkritumiem.</p> <p>Nepareizi izvērtējot baterijas nāpārmērības atkritumus.</p> <p>Atkritumu atbilstība</p> <p>Raibulax dod 5 gadu garantiju LED gaismas avotiem. Garantija sauc tikai nāpārmērības pārslēgēt (virš 2,5 stundas dienā). Lai garantiju īstenotu, lūdzu, saglabājiet kvēl. Lūdzu, nodrošināt bojātu uzstādījumu regulēšanu.</p> <p>Mūsu produkti atbilst lādā gaismas atbilstošajiem Eiropas standartiem (EN 60968)</p> <p>Importētājs: Raibulax ZR, H-9027 Győr, Korbefa u. 5. Iesaukuma vārds: Kiba</p>	<p>Инструкция по использованию светильника и уходу за ним! В интересах собственной безопасности просим устанавливать и подключать светильник в соответствии с инструкцией. Сохраните инструкцию. Сопоставьте со змечками, приведенными на самом светильнике, на его информационном листке и в инструкции по использованию. Прочтите с вниманием.</p> <p>Перед установкой, подключением или ремонтом светильника обязательно отключите электрическую цепь. Следует выключить предохранитель, демонтаж электрической цепи или, если вы не знаете, в которой электрической цепи находится розетка, выключите предохранитель счетчика.</p> <p>Установку и подключение светильника может выполнять только специалист!</p> <p>Производитель не несет ответственности за возможные несчастные случаи или ущерб, произошедшие из-за неавторизованного подключения или использования устройства.</p> <p>Светильник предназначен исключительно для использования в помещениях.</p> <p>Собирать светильник можно при помощи прилагаемой схемы.</p> <p>При монтаже осветительного прибора следите за тем, чтобы не повредить электрическую проводку.</p> <p>Цепь должна быть выключена или отключена (L) - фаза, синий (N) - ноль, и, в случае системы с тремя фазами, желто-зеленый - земля.</p> <p>При замене или демонтаже источника света сначала отсоедините его от цепи. С помощью отвертки снимите предохранитель, фиксирующий источник света, пока что источник света можно снять с отключенным энергопитанием.</p> <p>Эти изделия являются источниками света, относящимися к «D» категории энергоэффективности.</p> <p>Светильник не предназначен для использования с регуляторами м света.</p> <p>В интересах сохранения здоровья не смотрите долго на горящие светодиоды!</p> <p>Светильник имеет функцию памяти: - в случае включения/выключения при помощи пульта дистанционного управления - в случае включения/выключения при помощи настенного выключателя.</p> <p>Изделие может также работать от 2-х батареек AAA 1,5В. При размещении батареек следите за полярностью полярности.</p> <p>Используйте аккумулятор только той мощности, которую рекомендует производитель.</p> <p>Отслуживший аккумулятор не выбрасывайте вместе с бытовыми отходами.</p> <p>При замене аккумулятора следите за полярностью.</p> <p>Гарантия не распространяется на лампы / комплектные люминесцентные лампы, поставляемые вместе со светильником!</p> <p>0</p> <p>Уменьшение отходов</p> <p>Символ раздельного сбора отходов означает, что изделие необходимо утилизировать отдельно, т.е. его запрещается помещать в один контейнер с бытовыми отходами. Обработанные изделия могут содержать опасные вещества, смеси и компоненты, которые могут загрязнить окружающую среду и в связи с этим представлять угрозу здоровью и жизни человека. Изделие запрещается утилизировать как несортируемые бытовые отходы.</p> <p>Не выбрасывайте лампы вместе с бытовыми отходами.</p> <p>Укажите у местного организатора, занимающегося вывозом отходов, как можно утилизовать данное изделие.</p> <p>Фирма Raibulax предоставляет на 5 лет гарантию на светодиодные источники света. Гарантия действительна только при использовании в домашних условиях (в среднем 2,5 часа в сутки). Покажите, соответствие подтверждающей покупке чеку, так как гарантия действительна только при его предоставлении. Несогласованный товар возвращайте в место приобретения.</p> <p>Наша продукция во всех случаях соответствует требованиям европейских нормативных документов (EN 60968)</p> <p>Импортер: Рабайулэкс ЗР, Корпеша у. 5, Дьёр, 9027, Венгрия. Страна происхождения: Китай</p>	<p>Уважте за употреба за инсталација на светилник! Од безбедносних принципа, израдите и користете за светилника општег упутства за употребу. Сохраните го ова упутство. Разгледајте ги цртежите на производот, декларацијата на производот и упутството и земете ги предвид честовите за предупредување.</p> <p>Пред инсталацијата, користењето или поправага на светилникот, струјното коло не смеа да биде под напон. Треба да го исклучите прекинувачот на струјното коло или доколку не можете да го препознатите прекинувачот, тогаш исклучете го прекинувачот на меркетот на потрошувачата.</p> <p>Само квалифициран електрикар може да ја инсталира светилникот!</p> <p>Производителот не е одговорен за случајно оштетување или за несреќни настани кои резултат на неавторизирано инсталација и употреба.</p> <p>Производот е наменет за внатрешна употреба.</p> <p>Треба да се користи црепков во прилог при инсталација на светилникот.</p> <p>Внимавајте да не ги оштетите електричните кабли при инсталацијата на светилникот.</p> <p>Онајшто во борба на кабелот се однесува: црна и кафена (L) - фаза, син (N) - нулта линија, а во случај на заштита од електричен шок при инсталација класа I земно-нолта I заштитен проводник.</p> <p>За да го замените или отстраните изворот на светлина, најпрво исклучете го од струја. Отстранете ги закривите што го држат изворот на светлина на местото на инсталација, а потоа изворот на светлина може да се отстрани од уредот.</p> <p>Свои прекинувачи содржи светлосен извор со енергетска ефикасност од класа «D».</p> <p>Светилникот не е напреден за преминување со потенциометар.</p> <p>LED светилна, не гледајте во светлото подолго време!</p> <p>Ламбата има мемориска функција: - при вклучување/исклучување, користете го дистанциониот управување - при вклучување/исклучување, користете го ѕидниот прекинувач.</p> <p>Производот може да работи и со батерии 2 AAA 1.5V. Кога ги поставувате батериите, проверете дали полярноста е поставена правилно.</p> <p>Користете батерии со капацитет одреден од производителот.</p> <p>Не фрлајте ги употребените батерии со останатите отпад.</p> <p>Внимавајте на полярноста на ламбата на батериите.</p> <p>Нема гаранција за сигнализационните светелници, сигнализационната кошница додека го соопшавате!</p> <p>0</p> <p>Финанс на отпадот</p> <p>Символот за одделно собирање отпад значи дека производот мора да се собира одделно, односно не може да се стави во ист сад со комуналниот отпад. Употребениот производ може да содржи опасни материји, мешавини и компоненти кои можат да ја загадаат животната средина и следователно да го задржат здравјето и животот на пулто. Не може да се отстранува как-то исопоран комунален отпад.</p> <p>Консултирајте се со заводската или градската општина во врска со собирање на отпадот на местото на вклучување.</p> <p>Рабајулэкс дава 5-годишна гаранција за LED светилникот. Гаранцијата покрива само употреба во домашниста (во просек по 2,5 часа дневно). За да можете да ја спроведете гаранцијата, чувајте ја светилникот. Вогорете го неопределен производ на местото од каде што сте го купиле.</p> <p>Нашите производи се во согласност со соодветните европски стандарди (EN 60968)</p> <p>Увозник: Рабайулэкс ДОО, H-9027 Гьор, Корпеша бр. 5. Место на потекло: Кина</p>	<p>Uważaj na instrukcję! Drożba bezpieczeństwa! Instrukcję obsługi należy czytać uważnie. Zapisz instrukcję. Porównaj oznaczenia na urządzeniu, na jego informacyjnym liście i w instrukcji z tymi, które znajdują się na urządzeniu.</p> <p>Przed instalacją, podłączeniem lub naprawą urządzenia należy wyłączyć zasilanie elektryczne. Należy wyłączyć bezpiecznik, demontaż elektrycznej linii lub, jeśli nie wiadomo, w której linii znajduje się wtyczka, wyłączyć bezpiecznik licznika.</p> <p>Instalację i podłączenie urządzenia może wykonać tylko specjalista!</p> <p>Właściciel nie odpowiada za ewentualne wypadki lub szkody, które nastąpiły w wyniku nieautoryzowanego podłączenia lub użytkowania urządzenia.</p> <p>Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.</p> <p>Urządzenie można montować przy pomocy dołączonego schematu.</p> <p>Podczas montażu oświetlenia należy uważać, aby nie uszkodzić instalacji elektrycznej.</p> <p>Pracując nad urządzeniem należy wyłączyć zasilanie lub odłączyć (L) - fazę, niebieski (N) - zero, a w przypadku systemu 3-fazowego, żółto-zielony - ziemia.</p> <p>Podczas wymiany lub demontażu źródła światła najpierw odłącz je od zasilania. Wyjmij bezpiecznik, który zabezpiecza źródło światła, dopóki źródło światła nie może być odłączone od zasilania.</p> <p>Te urządzenia są źródłami światła, które należą do kategorii „D”.</p> <p>Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku z regulatorami światła.</p> <p>W celu zachowania zdrowia nie patrz długo na świeżące diody LED!</p> <p>Urządzenie posiada funkcję pamięci: - w przypadku włączenia/wyłączenia za pomocą pilota zdalnego sterowania - w przypadku włączenia/wyłączenia za pomocą przycisku ściennego.</p> <p>Urządzenie może również działać na 2 baterie AAA 1,5V. Podczas montażu baterii należy uważać na biegunowość.</p> <p>Używaj akumulatora tylko o pojemności, którą zaleca producent.</p> <p>Nie wyrzucaj zużyty akumulator do odpadów domowych.</p> <p>Podczas wymiany akumulatora uważaj na biegunowość.</p> <p>Gwarancja nie obejmuje lamp / zestawów świetlnych, które są dostarczane wraz z urządzeniem!</p> <p>0</p> <p>Redukcja odpadów</p> <p>Symbol oddzielnego zbierania odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie, tzn. nie należy go wyrzucać do odpadów domowych. Wyprodukowane urządzenia mogą zawierać substancje szkodliwe, mieszaniny i składniki, które mogą zanieczyszczać środowisko i w związku z tym stanowić zagrożenie dla zdrowia i życia człowieka. Produkt nie należy wyrzucać do odpadów domowych.</p> <p>Nie wyrzucaj lamp wraz z odpadami domowymi.</p> <p>Skontaktuj się z lokalnym organizatorem zajmującym się wywozem odpadów, aby dowiedzieć się, jak należy utylizować ten produkt.</p> <p>Firma Raibulax oferuje 5-letnią gwarancję na diody LED. Gwarancja dotyczy tylko użytkowania w warunkach domowych (średnio 2,5 godziny dziennie). Aby móc skorzystać z gwarancji, należy zachować dowód zakupu. Gwarancja jest ważna tylko w przypadku przedstawienia dowodu zakupu.</p> <p>Nasza produkcja we wszystkich przypadkach spełnia wymagania europejskich normatywnych dokumentów (EN 60968)</p> <p>Importers: Raibulax ZR, H-9027 Győr, Korbefa u. 5. Vevőnév: Kiba</p>	<p>Uważaj na instrukcję! Drożba bezpieczeństwa! Instrukcję obsługi należy czytać uważnie. Zapisz instrukcję. Porównaj oznaczenia na urządzeniu, na jego informacyjnym liście i w instrukcji z tymi, które znajdują się na urządzeniu.</p> <p>Przed instalacją, podłączeniem lub naprawą urządzenia należy wyłączyć zasilanie elektryczne. Należy wyłączyć bezpiecznik, demontaż elektrycznej linii lub, jeśli nie wiadomo, w której linii znajduje się wtyczka, wyłączyć bezpiecznik licznika.</p> <p>Instalację i podłączenie urządzenia może wykonać tylko specjalista!</p> <p>Właściciel nie odpowiada za ewentualne wypadki lub szkody, które nastąpiły w wyniku nieautoryzowanego podłączenia lub użytkowania urządzenia.</p> <p>Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.</p> <p>Urządzenie można montować przy pomocy dołączonego schematu.</p> <p>Podczas montażu oświetlenia należy uważać, aby nie uszkodzić instalacji elektrycznej.</p> <p>Pracując nad urządzeniem należy wyłączyć zasilanie lub odłączyć (L) - fazę, niebieski (N) - zero, a w przypadku systemu 3-fazowego, żółto-zielony - ziemia.</p> <p>Podczas wymiany lub demontażu źródła światła najpierw odłącz je od zasilania. Wyjmij bezpiecznik, który zabezpiecza źródło światła, dopóki źródło światła nie może być odłączone od zasilania.</p> <p>Te urządzenia są źródłami światła, które należą do kategorii „D”.</p> <p>Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku z regulatorami światła.</p> <p>W celu zachowania zdrowia nie patrz długo na świeżące diody LED!</p> <p>Urządzenie posiada funkcję pamięci: - w przypadku włączenia/wyłączenia za pomocą pilota zdalnego sterowania - w przypadku włączenia/wyłączenia za pomocą przycisku ściennego.</p> <p>Urządzenie może również działać na 2 baterie AAA 1,5V. Podczas montażu baterii należy uważać na biegunowość.</p> <p>Używaj akumulatora tylko o pojemności, którą zaleca producent.</p> <p>Nie wyrzucaj zużyty akumulator do odpadów domowych.</p> <p>Podczas wymiany akumulatora uważaj na biegunowość.</p> <p>Gwarancja nie obejmuje lamp / zestawów świetlnych, które są dostarczane wraz z urządzeniem!</p> <p>0</p> <p>Redukcja odpadów</p> <p>Symbol oddzielnego zbierania odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie, tzn. nie należy go wyrzucać do odpadów domowych. Wyprodukowane urządzenia mogą zawierać substancje szkodliwe, mieszaniny i składniki, które mogą zanieczyszczać środowisko i w związku z tym stanowić zagrożenie dla zdrowia i życia człowieka. Produkt nie należy wyrzucać do odpadów domowych.</p> <p>Nie wyrzucaj lamp wraz z odpadami domowymi.</p> <p>Skontaktuj się z lokalnym organizatorem zajmującym się wywozem odpadów, aby dowiedzieć się, jak należy utylizować ten produkt.</p> <p>Firma Raibulax oferuje 5-letnią gwarancję na diody LED. Gwarancja dotyczy tylko użytkowania w warunkach domowych (średnio 2,5 godziny dziennie). Aby móc skorzystać z gwarancji, należy zachować dowód zakupu. Gwarancja jest ważna tylko w przypadku przedstawienia dowodu zakupu.</p> <p>Nasza produkcja we wszystkich przypadkach spełnia wymagania europejskich normatywnych dokumentów (EN 60968)</p> <p>Importers: Raibulax ZR, H-9027 Győr, Korbefa u. 5. Vevőnév: Kiba</p>

nyrtes o norak	color = italiano	svet = svetlo	svet = svetlo	svet = svetlo
NE				
Brandsikring for lysarmatur? For din egen sikkerhet, monter og sett lysarmaturen til basert på instruksjonene. Bør du disse instruksjonene. Identifiser tegningene på produktet, på produktetasken og i bruksanvisningen, og de advaretelektriske i betegnelse.	rischio di utilizzo e funzionamento per apparecchi di illuminazione? Per la vostra sicurezza, montare e utilizzare l'apparecchio seguendo le istruzioni. Conservare le presenti istruzioni. Identificare i simboli presenti sul prodotto, sulla sua targhetta e nelle istruzioni e rispettarle a avvenire.	Användning och bruksanvisningar för armaturen? För din egen säkerhet, montera och använd armaturen med hjälp av instruksjonerna. Bevara dessa instruksjoner. Identifiera riktningarna på produkt, på etiketten på produktet och i bruksanvisningen och ta varningsåtgärder i beaktande.	Anwendung und Gebrauchsanleitung für armaturen? Für den eigenen Schutz, montieren und verwenden Sie die Leuchte mit Hilfe der Anweisungen. Bewahren Sie die Anweisungen auf. Identifizieren Sie die Symbole auf dem Produkt, auf der Produkttafel und in den Anweisungen und beachten Sie die entsprechenden Vorkehrungen.	Isicaklıklar için aydınlatma cihazları? Kendi güvenliğinizi sağlamak için aydınlatma cihazını doğru şekilde kurun ve kullanın. Kurulum ve kullanım talimatlarını okuyun ve talimatları dikkatlice takip edin. Ürün üzerindeki uyarı sembollerini ve diğer işaretleri dikkatlice okuyun.
Den gjeldende kretsen må ikke brytes spenningen før monteringen, driftstiltaket eller reparasjonen av lysarmaturen. Det er hensiktsmessig å stå av strømspenningen før å sikre den gjeldende kretsen. Hvis du ikke vet hvilken som er den korrekte strømspenningen kan du stå av strømspenningen direkte på strømforsyningselementet.	Prima di montare, mettere in funzione o riparare l'apparecchio di illuminazione, il circuito interessato dalle operazioni non deve essere sotto tensione. È pertanto opportuno disattivare l'interruttore di protezione del circuito in questione o, se non si è in grado di identificare l'interruttore, disattivare gli interruttori del contatore.	Innan monteringen, driftsättning eller reparation av armaturen måste kretsen i fråga göras fri från spänning. Det är bra att stänga av frågespänningen som skapar kretsen i fråga. Om du inte vet vilken frågespänning är så kan du även stänga av frågespänningen för strömleveringsstationen.	Innen montierung, drifftastellung oder reparation von armaturen müsste kretsen in frage gesetzt werden. Es ist empfehlend, die spannung der fragekreislage zu unterbrechen. Wenn sie nicht weiß, welche spannung der fragekreis ist, kann sie auch die spannung der stromversorgungsstation abschalten.	Lamba için montaj, çalıştırma veya tamir için önce elektrik kesilmelidir. Kesimden önce elektrik kesilmesini sağlamak için doğru voltajı kesmeyi sağlamak için elektrik kesilmesini doğrudan elektrik kesim noktasında kesmeyi önerilir.
Armaturen må kun monteres og settes i drift av en kvalifisert elektriker!	L'apparecchio di illuminazione deve essere montato e messo in funzione da un elettricista qualificato!	Armaturen får endast monteras och tas i drift av behörig elektriker!	Armaturen darf nur von einem qualifizierten Elektriker montiert werden!	Lamba, sadece kalifiye bir elektrikçi tarafından monte edilmeli ve çalıştırma yapılmalıdır!
Producenten skal ikke være ansvarlig for eventuelle skader ellerulykker som skyldes ikke-standard kobling og bruk.	Il produttore declina ogni responsabilità per danni imprevisti o incidenti derivanti da un collegamento e da un utilizzo anomalo.	Tilberedningen kan inte hållas ansvarig för tillfälliga skador eller olyckor som uppstår från anslutning och användning som avviker från standard.	Hersteller kann nicht für Schäden oder Unfälle verantwortlich gemacht werden, die durch nicht-standardisierte Verkabelung und Verwendung entstehen.	Üretici, standart dışı uygulamayla bağlantı ve kullanım durumları nedeniyle meydana gelen hasar ya da kazaların sorumlusu olmayacaktır.
Faen lysarmatur.	Apparecchio di illuminazione fissa.	Faen armatur.	Faen armatur.	Sabit lamba armatürü.
Produktet er kun egnet for innvendig bruk.	Il prodotto è adatto solamente all'uso interno.	Produkten är endast avsedd för inomhusanvändning.	Produktet er kun egnet til indendørs brug.	Lamba, sadece bina içi kullanımaya uygundur.
Den vedlagte tegningen må brukes når lysarmaturen er montert.	Per il montaggio degli apparecchi di illuminazione, si dovrebbe fare riferimento al disegno allegato.	Bilagd ritning ska användas när armaturen är monterad.	Den vedlagte tegningen må bruges når lysarmaturen er monteret.	Lamba monte edilken elektrik için kullanılmalıdır.
Pass på at du ikke skader elektriske ledninger når du monterer lysarmaturen.	Assicurarsi di non danneggiare alcun cavo elettrico durante il montaggio dell'apparecchio di illuminazione.	Se till att du inte skadar några elektriska kablar när du monterar armaturen.	Pass på at du ikke skader elektriske ledninger når du monterer lysarmaturen.	Lamba monte ederken, elektrik kablolarına herhangi bir zarar vermediğinden emin olun.
Fargeløstene til ledningene er som følger: svart eller brun (L) = faseleder, blå (N) = nøytral leder, og hvis aktuelt, lysarmatur av støttesystemet klasse I: gul-grønn = beskyttende leder.	La codifica colori dei cavi è la seguente: nero o marrone (L) = conduttore di fase, blu (N) = conduttore di neutro e, in caso di apparecchio di illuminazione di Classe di Isolamento I, verde-giallo = conduttore di protezione.	Färgkoderna som gäller för kablarna är: svart eller brun (L) = fasledare, blå (N) = returledare samt fallet med en lät monteringen av stötsystemet klass I: gul-grön = skyddsledare.	Fargeløstene til ledningene er som følger: svart eller brun (L) = faseleder, blå (N) = nøytral leder, og hvis aktuelt, lysarmatur av støttesystemet klasse I: gul-grønn = beskyttende leder.	Elektrik kabloların renk kodları aşağıdaki gibidir: siyah ya da kahve rengi (L) = faz elektri, mav (N) = nötr elektri, ve elektrik şemasına karşı koruma sınıfı bir lamba olması halinde de 1 yeşil-kah yeşil koruyucu elektri.
For å kunne erstatte eller fjerne lyskåben, må den først kobles fra hovedstrømmen. Før du skruer som holder lyskåben på plass med en skrutrekker, deretter kan lyskåben også fjernes fra enheten.	Per sostituire o rimuovere la sorgente luminosa, occorre prima scollegarla dalla rete elettrica. Rimuovere le viti che tengono in posizione la sorgente luminosa con un cacciavite, dopodiché è possibile rimuovere anche la sorgente luminosa dal dispositivo.	För att byta eller ta bort lyskåban, koppla först bort den från elnätet. Lossa skruvarna som håller lyskåban på plats med en skruvmejsel. Lysskåban kan då även tas bort från enheten.	For å kunne erstatte eller fjerne lyskåben, må den først kobles fra hovedstrømmen. Før du skruer som holder lyskåben på plass med en skrutrekker, deretter kan lyskåben også fjernes fra enheten.	İçik kaynağı değiştirilmeli veya çıkarılmalı için önce elektrik bağlantısı kesin. İçik kaynağı tutan vidaları bir tornavida ile sökerek, ardından içik kaynağı çıkartarak çıkarılabilir.
Energielassen til innskutt lyskilde: «G».	Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica «G».	Denna produkt innehåller en ljuskälla med energieffektivitetsklass «G».	Energielassen til innskutt lyskilde: «G».	Bu ürün «G» sınıfı enerji verimliliği sınıfı enerji verimliliği sınıfıdır.
Lampen er ikke konstruert for bruk med dimmer.	La lampada non è progettata per utilizzare un variatore.	Lampen är inte avsedd för dimmer.	Lampen er ikke konstruert for bruk med dimmer.	Lamba, içik azaltıcı cihaz için tasarlanmamıştır.
LED-lyskilde ikke eitr lysene i lang tid!	Sorgente luminosa a LED non fissare le luci a lungo!	För att förvara din sunshell undvika ständigt öppnarettat med LED-diod.	LED-lyskilde ikke eitr lysene i lang tid!	LED içik kaynağı - Lütfen elektrik şeması üzeri sürekli olarak beklemeyiniz!
Lampen har minnervilurking: - når du slår den av eller på med fernkontrollen - når du slår den av eller på med vegglytningen	La lampada ha una funzione di memoria: - quando si accende e si spegne con il telecomando - quando si accende e si spegne mediante l'interruttore a parete	Lampen har minnervilurking: - fall av koppling avjåk med fjärrkontroll - fall av koppling avjåk med väggkoppling	Lampen har minnervilurking: - når du slår den av eller på med fernkontrollen - når du slår den av eller på med vegglytningen	Lambanın bir hafıza işlevi vardır: - uzaktan kumandayla kullandık açıp kapatırken - duvar anahtarını kullanarak açıp kapatırken
Produktet kan også brukes med 2 stykke AAA 1.5V batterier. Passere batteriene med riktig polaritet.	L'apparecchio funziona anche con batterie del tipo ZAAA 1.5V. Quando si inseriscono le batterie, accertare che le polarità siano posizionate correttamente.	Produkten kan drivas också med 2 AA 1.5V batterier. Om batterier installeras, se till på riktig polaritet.	Produktet kan også brukes med 2 stykke AAA 1.5V batterier. Passere batteriene med riktig polaritet.	Ürün aynı zamanda 2 AAA 1.5V pil ile çalıştırılabilir. Piller takarken kutupların doğru yerleştirilmesinden emin olun.
Bruk bare batterier som har den kapasiteten som kreves av produsenten	Utilizzare solo batterie della capacità indicata dal fabbricante	Använd endast batterier med den kapacitet som krävs av tillverkaren	Bruk bare batterier som har den kapasiteten som kreves av produsenten	Sadece imalatçı tarafından önerilen kapasitede pil kullanınız.
Ikke kast brukte batterier i husholdningsavfall!	Non gettare le batterie usate nei rifiuti domestici	Kasta inte använda batterier som hushållsavfall!	Ikke kast brukte batterier i husholdningsavfall!	Kullanılan pilleri ev atıkları ile birlikte atmayın.
Varekomponenter må kunnesjeddett når du byter batterier	Quando si sostituiscono le batterie, prestare attenzione alle polarità corrette.	Vær oppmerksom på riktig polaritet når du byter batterier	Varekomponenter må kunnesjeddett når du byter batterier	Fiziksel olarak kullanılmayan bileşenleri dikkatlice atın.
Parene lysstoffrensene/batteriet som leveres med produktet dekkes ikke av garantien!	Le lampadine/la luminosita/batterie fornite con il prodotto non sono coperte da alcuna garanzia!	Ingen garanti täcker glödlampor/fjårrör/batterier som medföljer produkten	Parene lysstoffrensene/batteriet som leveres med produktet dekkes ikke av garantien!	Ürünle birlikte verilen ambalajdaki diğer ürünler garanti kapsamına girmez.
0	Il fabbricante, Rabalux Zrt, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [collezioni] è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.rabalux.com	Härmed försäkras Rabalux Zrt, att denna typ av radioutrustning [collezioni] överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande adress: www.rabalux.com	0	0
Aufzählhandreino	Smaltamento dei rifiuti	Aufzählhandreino	Aufzählhandreino	Atık bertarafı
Symbol for adskilt avfallssamlings betyr at produktet skal samles inn separat, det kan for eksempel ikke passeres i samme beholder som husholdningsavfall. Det brukte produktet kan innveidde farge substanser, blandinger og komponenter som har forurenset miljøet og dermed direkte eller indirekte påvirket helsen og liv til de som lever i nærheten. Når du bruker produktet, må du være oppmerksom på at du ikke anvendes som usortert husholdningsavfall.	Il simbolo della raccolta differenziata significa che il prodotto deve essere raccolto separatamente, cioè non può essere messo nello stesso contenitore dei rifiuti urbani. Il prodotto utilizzato può contenere sostanze, miscele e componenti pericolosi che possono inquinare l'ambiente e quindi mettere in pericolo la salute e la vita delle persone. Non può essere smaltito come rifiuto urbano indifferenziato.	Symbolen för separat avfallssamlning betyder att produkten ska samlas in separat, det innebär att den kan inte placeras i samma avfallsbehållare som hushållsavfall. Den förbrukade produkten kan innehålla färga ämnen, blandningar och komponenter som kan förorening miljön och därmed eventuellt påverka hälsa och liv. Den kan inte bortskaffas som osorterat hushållsavfall.	Symbol for adskilt avfallssamlings betyr at produktet skal samles inn separat, det kan for eksempel ikke passeres i samme beholder som husholdningsavfall. Det brukte produktet kan innveidde farge substanser, blandinger og komponenter som har forurenset miljøet og dermed direkte eller indirekte påvirket helsen og liv til de som lever i nærheten. Når du bruker produktet, må du være oppmerksom på at du ikke anvendes som usortert husholdningsavfall.	Aynı atık toplama sembolü, ürünün ayrı olarak toplamasını gerektirir anlamına gelir. Aynı konteynerde atılmaması için ayrı bir kapta toplama yapılmalıdır. Kullanılan ürün, çevreyi kirletebilecek, doğaya ya da insan sağlığına ve hayvan hayatına zarar verebilecek toksik maddeler, karışımlar ve bileşenler içerir. Aynı ortamda bulunan diğer insanların sağlığını ve yaşamını etkileyebilir. Aynı ortamda kullanılmayan diğer ürünler garanti kapsamına girmez.
Ikke kast lampen i husholdningsavfall!	Non smaltire la lampada nei rifiuti domestici!	Avytja inte lampen med hushållsavfall!	Ikke kast lampen i husholdningsavfall!	Lambayı evsel atıklarla birlikte atmayın.
Henvend deg til berednings- eller kommunen angående helsekommisjonen til miljøet/luftforurensning.	Chiedete alle notizie o alla Municipalità informazioni sulle procedure appropriate per lo smaltimento del prodotto.	Fråga i din kommun var det är bäst att avytja miljövänligt avfall.	Henvend deg til berednings- eller kommunen angående helsekommisjonen til miljøet/luftforurensning.	Uygun bir çevre dosyası atık bertaraf için yöre halkına ya da belediyeyle sorun.
Rabalux har fem års garanti på LED-lyskilder. Garantien gjelder bare for husholdningsbruk (gjennomsnittlig 2,5 timer per dag). For å kunne ta bruk av garantien, bør vi også ta vare på kvaliteten. Returert det edelte produktet til leveringsstedet.	Rabalux fornisce una garanzia di 5 anni sulle sorgenti luminose. La garanzia copre esclusivamente l'uso domestico (in media 2,5 ore al giorno). Per far valere la garanzia, conservare lo scartone. Restituire eventuali prodotti difettosi al rivenditore.	Rabaluxamed begränsad ansvarighet täger på sig femårig garantien för LED-lyskåban. Garantien är giltig endast för belysningsbruk (genomsnittligt bruk av 2,5 timmar). För att beaktas garantien bör er alltid bevara köppåsen. Be er att återbereda skadade/defekta produkten till köppåsen.	Rabalux har fem års garanti på LED-lyskilder. Garantien gjelder bare for husholdningsbruk (gjennomsnittlig 2,5 timer per dag). For å kunne ta bruk av garantien, bør vi også ta vare på kvaliteten. Returert det edelte produktet til leveringsstedet.	Rabalux LED içik kaynaklarını 5 yıl garanti vermektedir. Garantinin yalnızca ev kullanımını (günde ortalama 2,5 saat) kapsar. Garantiyi uygulamaya koyabilmek için, lütfen malzemesi saklayın. Lütfen hatalı ürünü satın aldığınız yerde yade edin.
Vare produkter er i samsvar med de relative europeiske standardene i hvert felt (EN 60598)	Tutti i nostri prodotti sono conformi alla relativa norma europea (EN 60598)	Våra produkter uppfyller för varje fall relevanta EU-standarder (EN 60598)	Vare produkter er i samsvar med de relative europeiske standardene i hvert felt (EN 60598)	Ürünlerimiz, her durumda ilgili Avrupa standartlarına uyumludur (EN 60598).
Importør: Rabalux Zrt, H-9027 Győr, Körfels u. 5. Opprinnelsessted: Kina	Importatore: Rabalux Zrt, H-9027 Győr, Körfels u. 5. Luogo di origine: Cina	Importör: Rabalux Zrt, H-9027 Győr, Körfels u. 5. Ursprunglandet: Kina	Importør: Rabalux Zrt, H-9027 Győr, Körfels u. 5. Opprinnelsessted: Kina	İthalatçı: Rabalux Zrt, H-9027 Győr, Körfels u. 5. Menşei Ülkesi: Çin

monteeringi o cronoarai	domeny = lietuvių	portuál = português	español = Español
<p>At</p> <p>Užduotis ta kortelėje išskirti reikalingi žingsniai. Pildyti visus žingsnius. Nurodymai išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>At</p> <p>Užduotis ta kortelėje išskirti reikalingi žingsniai. Pildyti visus žingsnius. Nurodymai išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>At</p> <p>Instruções de utilização e operação para acessórios de iluminação. Para sua segurança, monte e coloque os acessórios de iluminação a funcionar com base nas instruções. Conserve estas instruções. Identifique os desenhos no produto, na placa de dados do produto e nas instruções e tenha em consideração os textos de avisos.</p>	<p>At</p> <p>Instrucciones de uso y mantenimiento para luminaria. Es importante seguir las instrucciones para el montaje y puesta en marcha de la luminaria para su seguridad. Conserve las instrucciones. Identifique las figuras indicadas sobre el producto, tabla de datos del producto y en las instrucciones de uso y respete las inscripciones de advertencias.</p>
<p>Prie montavimo, išjungti ir atstatyti į normalią veikimo būklę. Pripažinti stropų kaitą. Mėra se išjungti ir napsausti mėra. Pripažinti se da se išjungti atstatyti. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Prie montavimo, išjungti ir atstatyti į normalią veikimo būklę. Pripažinti stropų kaitą. Mėra se išjungti ir napsausti mėra. Pripažinti se da se išjungti atstatyti. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>At</p> <p>Antes de montar, coloque o acessório de iluminação ou reparação do acessório de iluminação, o circuito em questão tem de ser desligado da corrente. Se for conveniente desligar o disjuntor que protege o circuito em questão ou se não souber qual é o disjuntor, desligue o disjuntor do contador de consumo.</p>	<p>At</p> <p>Antes de montar, poner en marcha o reparar la luminaria, hay que cortar la tensión de alimentación del dicho circuito. Recomendamos que desconecte el disyuntor del circuito o, si no sabe cuál es, cortar el disyuntor del contador.</p>
<p>Įspėjimai apie šio produkto įrašytą ir nurodytą naudojimą. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Įspėjimai apie šio produkto įrašytą ir nurodytą naudojimą. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O acessório de iluminação apenas deve ser montado e colocado em funcionamento por um electricista qualificado.</p>	<p>O</p> <p>El montaje y la puesta en marcha de la luminaria debe ser ejecutado por un electricista.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O produto não está respaldado por dados incidentais ou acidentes resultantes de uma ligação e utilização não convencionais.</p>	<p>O</p> <p>El fabricante no assume la responsabilidad de los daños o accidentes provocados por la conexión o utilización inconvencientes.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O produto é adequado apenas para utilização interior.</p>	<p>O</p> <p>El producto debe ser utilizado en el interior.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Deverá ser usado o desmonte em anexo na montagem dos acessórios de iluminação.</p>	<p>O</p> <p>La figura adjunta da ayuda para el montaje de la luminaria.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Assegure-se de que não danifica quaisquer cabos elétricos quando montar o acessório de iluminação.</p>	<p>O</p> <p>Al instalar la luminaria hay que evitar el deterioro de los cables eléctricos.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Os códigos de cores dos fios são os seguintes: preto ou castanho (L) = condutor de fase, azul (N) = condutor neutro, e no caso de um acessório de iluminação com proteção de choque de classe I, verde-amarelo = condutor de proteção.</p>	<p>O</p> <p>Indicaciones de color de los cables: negro o moreno (L) = conductor de fase, azul (N) = conductor neutro y en caso de luminaria equipada de protección I contra choques, verde-amarelo = conductor de protección.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Para substituir ou remover a fonte de luz, primeiro desligue da rede elétrica. Remova os parafusos que seguram a fonte de luz com uma chave de fendas, após tal, a fonte de luz poderá ser removida do dispositivo.</p>	<p>O</p> <p>Para sustituir o desmontar la fuente de luz, desconecte primero de la red eléctrica. Retire los tornillos que sujetan la fuente de luz con un destornillador y, después, la fuente de luz también puede retirarse del aparato.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiência energética «G».</p>	<p>O</p> <p>Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética «G».</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O candeeiro não foi concebido para regulador de luz.</p>	<p>O</p> <p>La luminaria no puede funcionar con regulador de intensidad de luz.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Faça de luz LED, não ohe para se lates durante muito tempo!</p>	<p>O</p> <p>Para proteger su salud, recomendamos que evite el contacto largo de los ojos con la luz LED.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O candeeiro não tem função de memória: no caso de ligado/desligado com um telecomando no caso de ligado/desligado com um interruptor mural.</p>	<p>O</p> <p>La lámpara tiene función de memoria: cuando se enciende/apaga usando un mando a distancia cuando se enciende/apaga usando el interruptor de pared.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O artigo também pode funcionar com pilhas 2 AAA de 1.5V. Quando instalar as pilhas, certifique-se de que as pilhas estão posicionadas corretamente.</p>	<p>O</p> <p>El producto puede funcionar con 2 pilas AAA de 1.5V también. Al poner las pilas, compruebe la polaridad correcta.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Utilize pilhas apenas com a capacidade exigida pelo fabricante.</p>	<p>O</p> <p>Utilice siempre batería con potencia prevista por el fabricante.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Não deite fora as pilhas usadas como lixo doméstico.</p>	<p>O</p> <p>No tire la batería usada a la basura doméstica.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Preste atkreipkite dėmesį į baterijas, naudojamas kaip pilnas.</p>	<p>O</p> <p>Encare de cambio de batería, haga atención a la polaridad correcta.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Nenhuma garantia sobre as pilhas/tubos de luz/bateria fornecidos com o produto!</p>	<p>O</p> <p>La garantía no incluye las bombillas/ las lámparas/ batería fornecidas con el producto.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Ojo atliko asistenciją (Rabalux Zrt. declara que o presente tipo de equipamento de rádio (rádio) está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet: www.rabalux.com</p>	<p>O</p> <p>Por la presente, Rabalux Zrt. declara que el tipo de equipo radioeléctrico (rádio) está en conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: www.rabalux.com</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Eliminação como resíduo</p>	<p>O</p> <p>Reciclar</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>O símbolo para recolha separada de resíduos significa que o produto deve ser recolhido separadamente, ou seja, não pode ser colocado no mesmo recipiente com resíduos urbanos. O produto utilizado pode conter substâncias, misturas e componentes perigosos que possam poluir o ambiente e, consequentemente, pôr em perigo a saúde e a vida humanas. Não pode ser eliminado como resíduo urbano não classificados.</p>	<p>O</p> <p>El símbolo de recogida selectiva de residuos significa que el producto debe recogerse por separado, o sea, que no puede depositarse en el mismo contenedor que los residuos urbanos. El producto utilizado puede contener sustancias, mezclas y componentes peligrosos que puedan contaminar el medio ambiente y, como consecuencia, poner en peligro la salud y la vida de las personas. No se eliminarse como residuo municipal sin clasificar.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Não coloque o candeeiro no lixo doméstico.</p>	<p>O</p> <p>No tire la lámpara a la basura doméstica.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Solicite na sua autoridade local ou na câmara municipal informações sobre possibilidades de resíduos, antes de atirar.</p>	<p>O</p> <p>Contacte el establecimiento local de gestión de residuos para su reciclaje.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>Rabalux LED su garantija 5 metų. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>O</p> <p>La sociedad Rabalux asume una garantía de 5 años para las fuentes de luz LED. La garantía es válida solo en caso de utilización media de 2.5 horas. Para la garantía, conserve el recibo. En caso de producto deteriorado, devuélvalo al lugar de compra.</p>
<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai reiškia, kad šis žingsnis yra rekomenduojamas. Jei žingsnis yra išspausdintas pilka, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas. Jei žingsnis yra išspausdintas juoda, tai reiškia, kad šis žingsnis yra neįmanomas.</p>	<p>Produktas nėra šio tipo. Išspausdinti žaliu spalvą. Jei žingsnis yra išspausdintas raudonai, tai reiškia, kad šis žingsnis yra būtinas. Jei žingsnis yra išspausdintas žaliais, tai reiškia, kad šis žingsnis yra nereikalingas. Jei žingsnis yra išspausdintas mėlyna, tai rei</p>		